

少年反感室友玩笑持刀杀人

致1死4伤,行凶前查法律

年仅15岁的少年,因不满室友经常拿自己开玩笑,预谋用毒气毒杀室友,但在行动失败后又趁室友熟睡之机,持刀捅死一人,捅伤四人。事后少年留在犯罪现场静待抓捕。25日从北京市检察院第三分院获悉,犯罪嫌疑人周磊(化名)因涉嫌故意杀人罪,已对其依法提起公诉。

>> 多次预谋杀人

据了解,2013年12月,周磊随老乡从河北进京,在一家印刷公司打工,平时就住在公司宿舍里,与他同宿舍的还有李鑫(化名)等5人。生活期间,由于室友们经常拿他开玩笑,这使得内心脆弱敏感

的周磊非常难堪,从此怀恨在心。在5名室友中,周磊对李鑫尤为反感,觉得此人狂傲自大,时不时嘲讽自己,遂生杀害之意。

2014年1月,周磊买了一把刀,准备刀杀李鑫,但没敢

下手。随后上网浏览,按网上说明在宿舍利用日常生化用品制作毒气,企图趁室友熟睡之机进行毒杀,事后却发现没有效果。次日上午,周磊再次趁5名室友熟睡之机,持刀扎向李鑫的脖子,将其当场扎死。

为杀人灭口,周磊还想扎死其余4人。但由于行凶过程中动静太大,其余4人有所警觉,故周磊没能扎死其余4人,而将他们扎成轻伤、轻微伤不等。事后周磊留在洗手间,静待归案。

>> 行凶前查法律

据承办该案检察官王亚喆介绍,周磊出生于农村地区,上学时成绩良好,周磊说:“小学时一般都是前三名,最差的一次也考了第六名。”毕业后他到乡里中学寄宿读书,但因抽烟等不良行为,被取消住宿资格。随后又与同学产生矛盾留级,周磊总感觉班里没人能和自己说话,与班主任也不和,

为此他选择了退学,父母也未加阻拦。退学后周磊跟从亲戚朋友在河北、北京等地工厂和餐馆打工,因为对工作环境、强度不适应,几份工作的时间都不长。

工作以外,周磊称下班后只是待在宿舍用手机上网,看一些玄幻类的小说,和朋友聊聊天,偶尔一起吃个饭。检察官

发现,在案发前几日,周磊曾多次更新了QQ空间状态,多是如“血拼去,宁愿笑着流泪,不哭着说我后悔”、“突然发现一只狗,以前称呼他为朋友”等比较偏激的内容。

案发后,周磊向检察官说,自己知道杀人犯法,之前还查过相关法律,但当时已经向自己作出了“承诺”,所以也

就顾不了那么多了。对于事后静待归案,周磊称:“既然没全部灭口,逃跑也没意义,不逃跑还属于自首。”

“我认罪,愿意接受法律判决。”周磊称,对于被害人,他在理性上愿意道歉,因为毕竟无故伤害了他们,但在感性上对他们没有太多的歉意。“我觉得他们根本没有理解我。”

>> 性格内向偏执

受检方委托,首都师范大学少年司法社会工作研究与服务中心对周磊展开了社会调查。评估报告显示,周磊性格偏内向,生活中可以和同龄人交往,但很难和他人维持和谐稳定的关系,容易对他

人产生不信任和敌对的心理状态。

虽然周磊希望他人能像真心朋友一样对自己好,但却无法容忍周围人的缺点,总想可以结识性格没有任何瑕疵的朋友,所以他在生活中经常用

“劣势视角”看待周围人,人际交往方面也是常常碰壁。同时,周磊面对人际矛盾时缺乏合理的应对手段,容易将矛盾扩大化,并且对于生命缺乏基本的敬畏感和珍惜意识,敢于藐视、践踏法律,最终导致他

实施了此次犯罪。

检察官王亚喆表示,检察院在依法追究周磊刑事责任的同时,将严格规范司法行为,通过依法追究犯罪,使其反思自己的罪行,重构价值观。

小伙见面怒扇女网友 因本人与照片差太多

3月24日晚上8时许,晋江市公安局深沪派出所接到一女子报警称,自己被一名男子打了。接报警后,民警立马赶赴现场。在深沪镇某服装厂门口,民警发现蹲坐着一名女子,女子双眼无神,表情呆滞,民警上前安抚女子情绪并详细了解情况。

原来,该名女子林某(21岁,山西人)目前暂住在深沪镇华山村,上个月林某在微信上通过摇一摇认识了一名叫“海”的男网友,两人在微信上聊了一段时间,知道对方都在晋江深沪务工,男子要求林某发照片给他,林某发了一张自己加工处理过的照片,男子看到“眉清目秀”的林某,便提出要与林某见面,因林某也想见对方,事发当天,双方相约晚上七点半在林某打工的工厂门口见面,两人还说好在手中都拿一把蓝色的雨伞。

这个令林某期待又兴奋的见面,谁知道男子一核对完其信息就脸色大变:“你是照片上的人?骗我吧!照片上一个女神样,现实中就是一个乡下妹子。”林某一听,顿时火冒三丈:“你也没照片好看!就是一土包子。”两人你一言我一语,就这样吵了起来。情绪激动的男子一怒之下举手扇了林某一巴掌,然后扬长而去。林某觉得委屈,便打电话报警。

民警从林某手机微信看“海”的朋友圈,发现该名男子有可能是辖区某服装厂的员工,掌握到信息后,民警赶赴该厂进行查找,通过厂方管理员马上找到这个网名叫“海”的男子。据了解,该男子系河南籍男子李某海,21岁,目前在厂里做服装裁剪。看到民警和林某,男子这才知道自己闯了祸,马上向林某道歉,并当场赔偿医药费200元。

网吧老板开玩笑打赌 老汉信真报警索电脑

24日下午,渝北区公安分局宝圣湖派出所接到报警。报警人称自己跟别人打赌,说好对方赌输了就给一台电脑,现在对方输了却不愿给。到底是怎么回事呢?民警立即驱车赶到事发地点兴科大道某网吧,见到了双方当事人。

一见到民警,年过六旬的常大爷十分生气,声称对方不守信用。网吧老板则哭笑不得,说自己只是开玩笑的一句话,没想到大爷当真了。原来,常大爷的老伴几天前在该网吧上了半天班后,就不干了,而常大爷却一直以为老伴还在这里。3月24日下午,常大爷喝了酒到网吧找老伴,由于没找到人,就和网吧老板争执了起来。争执期间,网吧老板说了一句:“打个赌嘛,如果你老婆在这里上过班,我输你一台电脑。”没想到常大爷当真了,他找来证明人,证明老伴确实在这个网吧呆过半天,要求网吧老板拿台电脑给他。

“人就应该说话算话!”常大爷的话,让网吧老板十分无语。不过由于常大爷和网吧老板之间打的这个赌不受法律支持,民警也帮不了,只好当场给常大爷普及了一下法律知识,常大爷这才慢慢消了气。

忽悠妻子“假离婚” 丈夫转身娶了别人

近日,哈尔滨市的刘某跟丈夫贾某办理了离婚手续,没有分割夫妻共同财产,原因是贾某称这次离婚是为了跟刘某重新结婚,并补办酒席、典礼。但二人离婚之后,贾某很快就和另一个女人结婚了,让刘某傻了眼。

2012年3月,刘某跟贾某开始同居,没过多久,贾某的母亲给了他10万元钱,让他贷款买房。2013年4月贾某跟刘某登记结婚,但没有办酒席,也没有告诉任何人他们结婚的消息。结婚之后,刘某跟贾某一起还贷。今年年初,贾某对刘某说,一直以来都没有跟她举行过结婚典礼,感觉有点对不起刘某,所以现在想把这些都补上,但需要先离婚,再重新登记结婚。刘某感觉丈夫很有“创意”,很快答应了贾某,离婚时双方并没有分割财产。没想到贾某竟然跟别人结婚了。

刘某找到道里区法律援助中心想为自己争取权益,要求分割夫妻共同财产。由于房子是贾某在结婚之前购买,所以并不能算夫妻共同财产。通过调解,贾某答应支付刘某的贷款补偿为1.7万元。

(本报综合)



首辆18米纯电动公交车亮相

昨日,国内首辆18米长纯电动公交车将在北京正式开始载客。据悉,该辆纯电动公交车的载客能力是一般公交车的两倍,有助缓解高峰时段的上下班客流。近日,交通部也在官网发文,到2020年在全国目标推广新能源公交车20万辆。

北京医生美国景点救人获赞

称当时只想着救人

近日,一名中国男子在美国游玩时,救起一名突发心跳骤停的美国女游客。该事件在微博上得到众多网友点赞。据了解,救人者为北京朝阳医院医生唐子人,此事发生在其被公派到美国进修期间。

近日,网友“唐神医”发布微博称,他在圣地亚哥海洋世界游玩时,遇到一名美国女游客突发心跳骤停。他为其胸外按压约

10分钟,直至除颤仪到位,成功将其复苏。园方管理人员为表谢意,赠送了一顿可单独观看鲸鱼演出的自助大餐。微博图片显示,女子清醒后,男子向她竖起拇指表示鼓励。此举引发众多网友点赞。

据了解,救人者系朝阳医院急诊医学科副主任唐子人,救人事件发生在其被公派到美国进修期间。

25日,唐子人回忆事发过程时称,当时正值中国新年,他在美国有几日假期,于是到圣地亚哥海洋世界游玩。当时,女游客倒在距他十米远的地方,他听到其家人呼救后,赶到女游客身旁,发现其脸色发紫,呼吸停止,颈动脉失去搏动。在征得家属同意后,他开始实施胸外按压。

唐子人说,美国公园里AD(自动除颤仪)随处可见,他独自

按压了约10分钟,有人拿AD过来,争取了抢救时间。不久后,女子自主心律恢复,脸色好转。“在抢救过程中,警方在周围布好警戒线,急救车也随之赶到。”唐子人表示,他当时只是出于医者本能,尽了一名医生应尽的职责。之所以会发微博,是因为医生救活患者所产生的那份成就感,也想借此提高全民对心肺复苏的重视。